

# 果品市场开在家门口 市民就近可饱口福

## 读者持今日《郑州晚报》均可领取精美礼品一份

### 领取时间:9月18日

### 领取地址:西三环与北三环交叉口(科学大道立交桥东南角)河南汇基果品市场

## 50多个品种的水果和干货让市民大饱口福

昨日上午,记者在河南汇基果品市场内看到,整个市场一片繁忙,购货的市民和商贩络绎不绝;果品经营者过称、开票,忙得不亦乐乎。“这几个月,生意一直都很好,各种水果卖得都很快。”负责腾龙果品行的刘女士高兴地说。河南汇基果品市场在三环以内,市民前往采购十分方便,这也是生意一直很好的原因。在走访中,果品经营商户都显得很高兴,对生意充满了信心。

在河南汇基果品市场办公室了解到,目前,市场内有洋果、干果、大众类水果、时令类水果、其他水果等五大类,共计50多种水果。在洋果类水果中,有火龙果、山竹、龙眼、榴莲、美国红提、菠萝蜜、木瓜、长寿果、蛇果等进口高档水果;大众类水果中,有苹果、水蜜桃、香梨、葡萄、哈密瓜、柚子、桔橙、香蕉、冬枣、甘蔗、猕猴桃、菠萝、提子、荔枝、山杏、李子、草莓、樱桃等时令季节性水果。“涵盖了市民的各种口味,足以满足广大市民平时及双节期间的需求。”河南汇基果品市场管理部部长李意说。

昨日,记者从西三环与北三环交叉口(科学大道立交桥东南角)河南汇基果品市场了解到,为了让广大市民能够在家门口吃到香甜可口的各类洋果、大众水果和各类干货,该果品市场经过半年多的整修后,迎来了来自全国各地及海内外50多个品种的水果和干货,足以让广大市民一饱“口福”。

记者 董占卿 通讯员 郑雨

## 持今日《郑州晚报》18日可领取精美礼品一份

据河南汇基果品市场办公室郑主任说,为了给广大市民一份惊喜,市民持今日《郑州晚报》,均可于9月18日到西三环与北三环交叉口河南汇基果品市场领取精美礼品一份,市民

可拨打86223066进行咨询。

同时,为了回馈广大商贩和经销商,9月11日至9月18日期间,凡购货、发货车辆进入市场,一律免进门票。

## 河南汇基果品市场力争打造国内一级果品批发市场

据河南汇基置业有限公司董事长王亦说,河南汇基果品市场是在郑州市政府大力支持下,中原区政府等各级领导的大力关怀下,由河南汇基置业有限公司投资兴建的中部地区最具影响力、功能最全的高标准、专业化的大型果品交易基地。市场占地12万平方米,总建筑面积8万平方米。其中大棚交

易面积6万平方米,大型停车区1.8万平方米。可容纳商户500余家,经营铺位600余个。市场内大型仓储、物流配送、检验检测、电子监控、治安消防、超市、银行、工商、税务等配套服务一应俱全,以打造一流的果品批发市场为目标,使广大商户有一个安定、舒心的经营环境。

## 经开区

### 表彰43名优秀教师

本报讯 昨日上午,经开区教文体局在区实验小学报告厅隆重召开庆祝第28个教师节暨表彰大会。区委书记崔绍营,区党委委员、工会主席王华耀等领导出席了这次大会。受表彰的孔繁强等43名优秀教师、任勇洋等8名优秀教育工作者以及各教育教学先进单位代表、省市驻区教育机构先进单位代表、全区教育系统近200名代表及管委会各职能部门、办事处、村委负责人等参加了表彰大会。

记者 王赛华 通讯员 崔庆庆 王慧

## 新郑市

### 表彰优秀教师

本报讯 近日,新郑市庆祝第28个教师节大会上,一批优秀教师被表彰。新郑市对荣获2012年教育教学工作突出贡献的新郑市第二中学分校等7个先进集体给予共计15.2万元的现金奖励;对陈明等优秀高中校长、高三优秀班主任、教研室主任共20人,给予每人现金10000元的奖励;对刘帅等高中优秀班主任共29人,给予每人6000元的现金奖励……新郑市还为唐亚敏等30名奉献在农村偏远地区的优秀教师给予每人1200元的奖励。对孙留庆等30名教学标兵给予每人500元的奖励。

记者 王军方 通讯员 刘象乾 王忠玉

## 中牟县东风路街道办 表彰教学先进

本报讯 本月9日,中牟县东风路街道办举行了“2011~2012年度优秀教师、教育教学先进单位、尊师重教先进村表彰大会”。对6个教育教学管理先进单位和为教育教学作出突出贡献的两名先进教师、60名优秀教师进行了表彰和奖励。其中,奖励中牟第四初级中学12万元,文明路小学和孟庄小学、郭庄小学等教育教学管理先进单位1.4万元和4000元。

记者 张辉 通讯员 尚军胜 邢小玲

## 登封市直二幼 看望老教师

本报讯 今天是教师节,登封市直属第二幼儿园非常关心退休教师的生活,老师们深入退休教师家中开展慰问活动,让退休教师也能分享幼儿园建设发展的成果。此次活动详细了解了退休教师的身体和生活情况,认真倾听老教师对教育工作的意见和建议。给退休教师送上了节日的祝福和亲切的问候。老教师们表达了对幼儿园的祝福,同时也非常感谢幼儿园领导专程上门看望她们。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

# 登封市委组织部荣获“全国组织系统先进集体”称号

□记者 袁建龙 通讯员 许岚皓

本报讯 昨日,记者从登封市获悉,在8月29日北京召开的“全国组织系统讲党性重品行作表率活动总结会议”上,登封市委组织部被中央组织部、人力资源和社会保障部联合授予“全国组织系统讲党性重品行作表率先进集体”荣誉称号,我省仅有3家单位获此殊荣。

近年来,登封市委组织部紧紧围绕建设模范部门、打造过硬队伍,持续深入开展讲党性、重品行、作表率活动,有力推动了组织部门的各项工作,为登封市打造郑州都市区建设的文化旅游功能区提供了组织保障。

组织建设强基础、树典型、破难题。以农村党建“三级联创”活动为统领,登封市紧紧围绕“服务能力强、发展能力强”村级带头人队伍建设,制订3年建设计划,以明确标准、加强培训、健全制度、强化监督4个关键,建立村级组织服务群众在线管理平台,有力促进了村干部素能提升。

干部工作凭实绩、重德行、树导向。该市在全省率先开展干部德的量化评价,把德的考评结果与实绩评价综合运用用于干部选拔任

用。以业绩评价为基础,通过“三考一票决”和逐轮差额筛选的方式,登封市竞争性选拔了41名副科级以上干部和11名党政正职后备人选,中组部《领导参阅》《中国组织人事报》对此给予报道。该市组织工作满意度和选人用人公信度位居郑州市前列。



## 提升城市管理 改善人居环境

### 林山寨街道办 加大街区美容力度

本报讯 按照城市管理6项问题工作整治活动的要求,中原区林山寨街道办近日严格落实上级部门各项要求,加大工作力度,出资7000余元集中对伊河路上的破旧墙体进行了粉刷、美化,使道路两侧的景象焕然一新,粉刷墙体面积4000余平方米,同时,对破损路面、黄土裸露进行了普查与修补,获得了周边商家、居民的一致好评。

记者 董占卿 通讯员 唐垒强

### 汝河路街道办 大力拆除户外广告

本报讯 中原区汝河路街道办为提升辖区环境,大力拆除辖区内违规设置的户外广告。近日,汝河路街道办投入专项资金,在宋金钟主任的带领下,街道办城管科综合执法中队及社区工作人员30余人,共拆除违章广告19处,约200平方米。拆除活动后续将继续进行,确保户外广告拆除在规定时间内提前完成。

记者 董占卿 通讯员刘继红

### 铭功路街道办 集中改造拆除6处违法建筑

本报讯 二七区铭功路街道办近日多项举措对辖区内无主管楼院进行了集中改造,其中拆除违法搭建是工作重点,经过前期的摸底调查和广泛宣传,街道办市政科、执法中队积极联合规划局、公安部门共同执法,截至目前共拆除违法建筑6处,拆除总面积达60平方米,另没收铁锹4把、钢管9根、电焊机2台、沙子2袋,此举大大改善了辖区市容环境。

记者 王菁 通讯员 卢真真

Advertisement for Gree air conditioning units, featuring the slogan 'Core Technology, Just at Gree' and 'Gree Inverter Technology Wins National Science and Technology Progress Award'.